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Köszönet Juhász Juditnak 

 

„Szólalj meg, s én megmondom, mennyire becsülöd meg ajándékba kapoƩ 
magyarságodat. Ez a mondat abroncsként fogja át az elmúlt ötven évet. Szólalj 
meg hitelesen, becsületesen...” – idézte Juhász Judit a Szent István-díj 
átvételekor Andrásfalvy Bertalan néprajzkutató, egyetemi tanár, poliƟkust, a 
Magyar MűvészeƟ Akadémia rendes tagját 2022-ben Székesfehérváron.  

Judit pályafutása moƩójának nevezte akadémikus úr gondolatát, amikor 
visszatekinteƩ az elmúlt évƟzedekre, amelyekben főszerepet játszoƩak a szépen 
kihangsúlyozoƩ szavak, kerek egésszé teremteƩ gondolatok.    

Ha valaki megkérdezné, milyen egy hiteles szóvivő, kapásból azt mondanám, 
olyan, mint Juhász Judit. Talán azért, mert Ő több mint szóvivő. Intézmény. 

Szeretetreméltóan szerény, halk szavú, visszahúzódó és mégis erős, mindenkor a 
jó ügyek szolgálatában áll, az anyanyelvápolás, a rádiós újságírás, műsorvezetés, 
szerkesztés, a közélet, illetve a művészet területén.  

Már egészen fiatalon érezheƩe, hogy a hangja atmoszférát teremt. Komoly 
kifejezőerővel bír, hiszen a középiskolai kórus állandó tagja volt. Számos 
énekkari versenyen megméreƩe magát.  

A közgazdászdiploma megszerzése után a Magyar Rádióba vezeƩe sorsa, ahol 
hamar elsajáơtoƩa a mikrofonban való megszólalás, az újságírás-szerkesztés 
gyakorlatát. A rádióhullámokon keresztül igényes, mégis köznapi hangon az 
emberek szívébe lopta magát. Országos ismertségét a Családi tükör című 
népszerű magazinműsornak köszönheƩe. 

A rendszerváltáskor búcsúzoƩ a Magyar Rádiótól, amikor a NépjóléƟ 
Minisztérium szóvivőjeként szolgálta a kormányzaƟ kommunikációt. 1990-ben 
Antall József miniszterelnök felkérte kormányszóvivőnek. Az első nő volt a 
világon, aki betöltöƩ ilyen Ɵsztséget.  

Később a rádiózás varázsa újra megérinteƩe. Előbb a Magyar Rádió műsorokért 
felelős alelnökeként dolgozoƩ tovább, később alapító vezérigazgató-
helyeƩeseként, főszerkesztőként a Magyar Katolikus Rádió létrehozásával a 
keresztény értékeket közveơtő médiafórumot teremteƩ kollégáival. 

Ezután a Magyar Püspöki Konferencia sajtófőnöke leƩ. 2011 óta Fekete György 
elnök felkérésére a Magyar MűvészeƟ Akadémia sajtófőnökeként és 
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szóvivőjeként veƩ részt a köztestület arculatának kialakításában, 
közismertségének növelésében, valamint kulturális programjainak 
szervezésében, műsorvezetésében. Moderált kiállításainkon, megnyitóinkon, 
közgyűléseinken megemlékezeƩ elhunyt akadémikusainkról. Vigasztalást jelentő 
hangját nemegyszer hallhaƩuk, amikor elérkezeƩ a nap, hogy utolsó útjukra 
kísérjük őket. A Magyar MűvészeƟ Akadémia Egyesület köztestüleƩé válásában 
részt vállalt érdemeiért, az Akadémiai Szalon szerda esƟ összejöveteleinek 
fáradhatatlan szervezéséért 2015-ben Kováts Flórián-emlékérmet kapoƩ. 

Az Anyanyelvápolók Szövetsége elnökeként megálmodója és szerkesztője volt a 
magyar nyelv napi gáláknak, amelyet minden évben a PesƟ Vigadóban tartanak. 
ÉvƟzedek óta rendszeres zsűritagja az Édes anyanyelvünk nyelvhasználaƟ és a 
Kazinczy szépkiejtési versenyeknek. Felelős kiadóként gondozta az Édes 
Anyanyelvünk folyóiratot. 

Munkásságát több díjjal is elismerték: a Pethő Sándor-, a Prima Primissima, a 
Kazinczy- és a Táncsics Mihály-díjak melleƩ a Magyar Érdemrend ƟszƟkeresztjét, 
a Márton Áron-emlékérmet, a Magyar Kultúra Lovagja címet, illetve a Szent 
István-emlékérmet és díjat is átveheƩe. 

Egészen biztos vagyok abban, hogy akik ma eljöƩek személyesen is 
megköszönni közösségünket megtartó szeretetét, sokféle anekdotát fűznek 
nevéhez. Ezek felidézésére is szolgál ez az estebéd.  

Én leginkább azért vagyok hálás neki, hogy társa leheƩem számos művészeƟ 
program szerkesztésében, lebonyolításában. Boldog vagyok, hogy tovatűntek 
azok a hónapok, amikor egészségéért kelleƩ aggódnunk. 

Nem lehetünk önzők, Ɵszteletben tartjuk döntését, hogy szeretetét most már 
családjára kívánja fókuszálni. Férjére, akiben sokrétű munkájához erős 
támogatót érezhet több mint ötven éve, akivel együƩ büszkék lányukra, vejükre 
és hét unokájukra.  

Kedves Judit! 

Azért arra kérünk, néha egy-egy személyes találkozás erejéig hadd élvezhessük 
még életbölcsességedet és szereteted. 

 

Borbély László 

 


